
平成29年10月
実施期間 学生生活委員会/IR課
調査対象者 449 名 回収数 395 名 回収率 88.0%

Q1 自身について

1-1　学年 1-2　性別 1-3　住まい

1年 2年 3年 4年 無回答 女性 男性 無回答 自宅 下宿 無回答

97 115 86 97 0 352 41 2 347 47 1

■　学修について

Q2 平均的な1日あたりの時間について

2-1　授業の課題・予復習のための時間

30分未

満

30分～1

時間

1～1.5

時間

1.5時間

～2時間

2～2.5

時間

2.5～3

時間

3時間以

上
無回答 計

学年 1年生 9 49 1 30 0 3 2 3 97

％ 9.3% 50.5% 1.0% 30.9% 0.0% 3.1% 2.1% 3.1% 100.0%

2年生 9 61 6 30 2 3 2 2 115

％ 7.8% 53.0% 5.2% 26.1% 1.7% 2.6% 1.7% 1.7% 100.0%

3年生 5 28 1 29 0 16 6 1 86

％ 5.8% 32.6% 1.2% 33.7% 0.0% 18.6% 7.0% 1.2% 100.0%

4年生 6 31 3 29 0 17 11 0 97

％ 6.2% 32.0% 3.1% 29.9% 0.0% 17.5% 11.3% 0.0% 100.0%

29 169 11 118 2 39 21 6 395

％ 7.3% 42.8% 2.8% 29.9% 0.5% 9.9% 5.3% 1.5% 100.0%

2-2　読書

平成29年度　学生生活調査アンケート結果

　　　平成29年8月25日

合計

1年
24.6%

2年

29.1%

3年

21.8%

4年
24.6%

無回答

0.0%

女性

89.1%

男性

10.4%

無回答

0.5%

自宅

87.8%

下宿

11.9%

無回答

0.3%
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30分未満
30分～1

時間

1～1.5時

間

1.5時間

～2時間

2時間以

上
無回答 計

学年 1年生 69 18 0 7 0 3 97

％ 71.1% 18.6% 0.0% 7.2% 0.0% 3.1% 100.0%

2年生 92 18 1 0 1 3 115

％ 80.0% 15.7% 0.9% 0.0% 0.9% 2.6% 100.0%

3年生 65 16 0 2 1 2 86

％ 75.6% 18.6% 0.0% 2.3% 1.2% 2.3% 100.0%

4年生 83 9 0 2 3 0 97

％ 85.6% 9.3% 0.0% 2.1% 3.1% 0.0% 100.0%

309 61 1 11 5 8 395

％ 78.2% 15.4% 0.3% 2.8% 1.3% 2.0% 100.0%

Q3 大学で、より身についたと実感できた力

3-1　専門的な知識をもとに論理的に考える力
そう思わ

ない

あまり思

わない

ややそう

思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 1 16 68 12 0 97

％ 1.0% 16.5% 70.1% 12.4% 0.0% 100.0%

2年生 1 13 72 29 0 115

％ 0.9% 11.3% 62.6% 25.2% 0.0% 100.0%

3年生 0 9 62 15 0 86

％ 0.0% 10.5% 72.1% 17.4% 0.0% 100.0%

4年生 0 5 68 23 1 97

％ 0.0% 5.2% 70.1% 23.7% 1.0% 100.0%

2 43 270 79 1 395

％ 0.5% 10.9% 68.4% 20.0% 0.3% 100.0%

3-2　英文を読む力
そう思わ

ない

あまり思

わない

ややそう

思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 15 55 22 4 1 97

％ 15.5% 56.7% 22.7% 4.1% 1.0% 100.0%

2年生 29 70 16 0 0 115

％ 25.2% 60.9% 13.9% 0.0% 0.0% 100.0%

3年生 43 33 10 0 0 86

％ 50.0% 38.4% 11.6% 0.0% 0.0% 100.0%

4年生 53 36 6 1 1 97

％ 54.6% 37.1% 6.2% 1.0% 1.0% 100.0%

合計 140 194 54 5 2 395

％ 35.4% 49.1% 13.7% 1.3% 0.5% 100.0%

3-3　パソコンやインターネットを使いこなす力
そう思わ

ない

あまり思

わない

ややそう

思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 0 10 57 30 0 97

％ 0.0% 10.3% 58.8% 30.9% 0.0% 100.0%

2年生 0 18 67 30 0 115

％ 0.0% 15.7% 58.3% 26.1% 0.0% 100.0%

3年生 3 27 43 13 0 86

％ 3.5% 31.4% 50.0% 15.1% 0.0% 100.0%

4年生 4 22 51 19 1 97

％ 4.1% 22.7% 52.6% 19.6% 1.0% 100.0%

合計 7 77 218 92 1 395

％ 1.8% 19.5% 55.2% 23.3% 0.3% 100.0%

3-4　視野を広げ、物事を幅広く考える力
そう思わ

ない

あまり思

わない

ややそう

思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 2 13 70 12 0 97

％ 2.1% 13.4% 72.2% 12.4% 0.0% 100.0%

2年生 0 14 80 21 0 115

％ 0.0% 12.2% 69.6% 18.3% 0.0% 100.0%

3年生 0 11 65 10 0 86

％ 0.0% 12.8% 75.6% 11.6% 0.0% 100.0%

4年生 0 7 60 30 0 97

％ 0.0% 7.2% 61.9% 30.9% 0.0% 100.0%

合計 2 45 275 73 0 395

％ 0.5% 11.4% 69.6% 18.5% 0.0% 100.0%

合計

合計
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3-5　自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力
そう思わ

ない

あまり思

わない

ややそう

思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 3 28 58 8 0 97

％ 3.1% 28.9% 59.8% 8.2% 0.0% 100.0%

2年生 2 32 68 12 1 115

％ 1.7% 27.8% 59.1% 10.4% 0.9% 100.0%

3年生 1 28 53 4 0 86

％ 1.2% 32.6% 61.6% 4.7% 0.0% 100.0%

4年生 1 18 64 14 0 97

％ 1.0% 18.6% 66.0% 14.4% 0.0% 100.0%

合計 7 106 243 38 1 395

％ 1.8% 26.8% 61.5% 9.6% 0.3% 100.0%

3-6　相手の状況や考え方を考慮して対応する力
そう思わ

ない

あまり思

わない

ややそう

思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 2 16 69 10 0 97

％ 2.1% 16.5% 71.1% 10.3% 0.0% 100.0%

2年生 1 21 74 18 1 115

％ 0.9% 18.3% 64.3% 15.7% 0.9% 100.0%

3年生 0 10 59 16 1 86

％ 0.0% 11.6% 68.6% 18.6% 1.2% 100.0%

4年生 0 8 58 31 0 97

％ 0.0% 8.2% 59.8% 32.0% 0.0% 100.0%

合計 3 55 260 75 2 395

％ 0.8% 13.9% 65.8% 19.0% 0.5% 100.0%

3-7　計画を立て、目標に向かう力
そう思わ

ない

あまり思

わない

ややそう

思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 3 23 58 13 0 97

％ 3.1% 23.7% 59.8% 13.4% 0.0% 100.0%

2年生 2 31 67 15 0 115

％ 1.7% 27.0% 58.3% 13.0% 0.0% 100.0%

3年生 0 25 53 8 0 86

％ 0.0% 29.1% 61.6% 9.3% 0.0% 100.0%

4年生 2 17 55 23 0 97

％ 2.1% 17.5% 56.7% 23.7% 0.0% 100.0%

合計 7 96 233 59 0 395

％ 1.8% 24.3% 59.0% 14.9% 0.0% 100.0%

3-8　リーダーシップをとる力
そう思わ

ない

あまり思

わない

ややそう

思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 8 56 30 3 0 97

％ 8.2% 57.7% 30.9% 3.1% 0.0% 100.0%

2年生 11 68 34 1 1 115

％ 9.6% 59.1% 29.6% 0.9% 0.9% 100.0%

3年生 8 33 40 5 0 86

％ 9.3% 38.4% 46.5% 5.8% 0.0% 100.0%

4年生 7 37 41 12 0 97

％ 7.2% 38.1% 42.3% 12.4% 0.0% 100.0%

合計 34 194 145 21 1 395

％ 8.6% 49.1% 36.7% 5.3% 0.3% 100.0%

3-9　趣味やスポーツ等によって生活を楽しむ力
そう思わ

ない

あまり思

わない

ややそう

思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 6 33 43 15 0 97

％ 6.2% 34.0% 44.3% 15.5% 0.0% 100.0%

2年生 18 56 32 9 0 115

％ 15.7% 48.7% 27.8% 7.8% 0.0% 100.0%

3年生 14 35 30 7 0 86

％ 16.3% 40.7% 34.9% 8.1% 0.0% 100.0%

4年生 14 35 38 10 0 97

％ 14.4% 36.1% 39.2% 10.3% 0.0% 100.0%

合計 52 159 143 41 0 395

％ 13.2% 40.3% 36.2% 10.4% 0.0% 100.0%
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■　課外活動・ボランティアについて

Q4  課外活動（クラブ･サークル活動等）への参加
積極的に参加

している

参加しているが

熱心ではない

参加しているが

活動していない

参加していたが

やめた

最初から参加

していない
無回答 計

学年 1年生 33 24 13 0 27 0 97

％ 34.0% 24.7% 13.4% 0.0% 27.8% 0.0% 100.0%

2年生 21 12 32 12 37 1 115

％ 18.3% 10.4% 27.8% 10.4% 32.2% 0.9% 100.0%

3年生 11 7 13 26 29 0 86

％ 12.8% 8.1% 15.1% 30.2% 33.7% 0.0% 100.0%

4年生 18 13 13 12 41 0 97

％ 18.6% 13.4% 13.4% 12.4% 42.3% 0.0% 100.0%

合計 83 56 71 50 134 1 395

％ 21.0% 14.2% 18.0% 12.7% 33.9% 0.3% 100.0%

Q5 　参加している団体

学内の公認団

体（クラブ）

学内の同

好会

複数の大学で

構成する団体

四日市大

学の団体

他大学の

団体

大学外の

団体
無回答 計

学年 1年生 53 9 0 3 1 2 2 68

％ 77.9% 13.2% 0.0% 4.4% 1.5% 2.9% 2.9% 100.0%

2年生 58 10 0 3 1 1 5 73

％ 79.5% 13.7% 0.0% 4.1% 1.4% 1.4% 6.8% 100.0%

3年生 32 4 2 2 3 3 11 46

％ 69.6% 8.7% 4.3% 4.3% 6.5% 6.5% 23.9% 100.0%

4年生 40 5 0 3 1 1 6 50

％ 80.0% 10.0% 0.0% 6.0% 2.0% 2.0% 12.0% 100.0%

合計 183 28 2 11 6 7 24 237

％ 77.2% 11.8% 0.8% 4.6% 2.5% 3.0% 10.1% 100.0%

Q6 本学以外で参加しているクラブ・サークル ある ない 無回答 計

学年 1年生 45 24 1 70

％ 64.3% 34.3% 1.4% 100.0%

2年生 65 13 0 78

％ 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%

3年生 46 7 4 57

％ 80.7% 12.3% 7.0% 100.0%

4年生 47 6 3 56

％ 83.9% 10.7% 5.4% 100.0%

合計 203 50 8 261

％ 77.8% 19.2% 3.1% 100.0%

Q7 　課外活動に対する大学の支援

満足
満足して

いない
無回答 計

学年 1年生 51 12 7 70

％ 72.9% 17.1% 10.0% 100.0%

2年生 47 29 2 78

％ 60.3% 37.2% 2.6% 100.0%

3年生 41 10 6 57

％ 71.9% 17.5% 10.5% 100.0%

⇒ 満足していない理由（二つまで選択可） 4年生 35 16 5 56

％ 62.5% 28.6% 8.9% 100.0%

合計 174 67 20 261

％ 66.7% 25.7% 7.7% 100.0%
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Q8 大学入学後のボランティア活動への参加 ない ある 無回答 計

学年 1年生 70 25 2 97

％ 72.2% 25.8% 2.1% 100.0%

2年生 86 29 0 115

％ 74.8% 25.2% 0.0% 100.0%

3年生 35 50 1 86

％ 40.7% 58.1% 1.2% 100.0%

4年生 52 45 0 97

％ 53.6% 46.4% 0.0% 100.0%

合計 243 149 3 395

％ 61.5% 37.7% 0.8% 100.0%

⇒ 参加活動内容 （三つまで選択可）
＜「その他」の参加活動内容＞
乳がん・HIVボランティア 10
学内ボランティア 8
精神・母子・助産師ボランティア 3
病院・保健所 2
子ども食堂 1

児童福祉

関連活動

高齢者関

連活動

障害児・者関

連活動

国外での国際

交流活動

国内での国際

交流活動

地域活性

化活動

環境保全

活動

震災等災害支

援活動 その他 無回答 計

学年 1年生 16 8 6 0 0 2 2 5 1 1 40

％ 40.0% 20.0% 15.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 12.5% 2.5% 2.5% 100.0%

2年生 14 5 14 0 1 3 2 4 0 0 43

％ 32.6% 11.6% 32.6% 0.0% 2.3% 7.0% 4.7% 9.3% 0.0% 0.0% 100.0%

3年生 12 1 12 0 2 11 2 3 19 1 62

％ 19.4% 1.6% 19.4% 0.0% 3.2% 17.7% 3.2% 4.8% 30.6% 1.6% 100.0%

4年生 17 9 14 1 0 10 0 12 5 0 68

％ 25.0% 13.2% 20.6% 1.5% 0.0% 14.7% 0.0% 17.6% 7.4% 0.0% 100.0%

合計 59 23 46 1 3 26 6 24 25 2 213

％ 27.7% 10.8% 21.6% 0.5% 1.4% 12.2% 2.8% 11.3% 11.7% 0.9% 100.0%

■　健康支援について

Q9 健康状態について 大変よい よい 普通 悪い 大変悪い 無回答 計

学年 1年生 26 39 28 3 0 1 97

％ 26.8% 40.2% 28.9% 3.1% 0.0% 1.0% 100.0%

2年生 11 45 50 7 2 0 115

％ 9.6% 39.1% 43.5% 6.1% 1.7% 0.0% 100.0%

3年生 19 32 29 6 0 0 86

％ 22.1% 37.2% 33.7% 7.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4年生 16 51 28 2 0 0 97

％ 16.5% 52.6% 28.9% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 72 167 135 18 2 1 395

％ 18.2% 42.3% 34.2% 4.6% 0.5% 0.3% 100.0%

Q10 健康管理のために気をつけていること ＜ストレス発散の方法＞ 28
家族や友達と話す、遊ぶ、買い物をする 22
趣味を楽しむ(ピアノ・サイクリング・釣り等) 14
音楽を聴く・ライブに行く等 10
カラオケ 6
スポーツ 5
テレビや映画等を観る 4
寝る 4
一人になる・休みを取る 1
読書 1
ペットと遊ぶ 1
サークル 1
大声を出す

ない, 243 ある, 149

無回答, 3
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睡眠 食事 運動
身体の

清潔

予防接

種

ストレス

発散
その他 無回答 計

学年 1年生 59 48 29 21 11 23 1 4 192

％ 30.7% 25.0% 15.1% 10.9% 5.7% 12.0% 0.5% 2.1% 100.0%

2年生 70 55 19 42 18 38 1 1 243

％ 28.8% 22.6% 7.8% 17.3% 7.4% 15.6% 0.4% 0.4% 100.0%

3年生 54 43 20 31 22 21 0 0 191

％ 28.3% 22.5% 10.5% 16.2% 11.5% 11.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4年生 58 52 15 42 55 37 1 1 260

％ 22.3% 20.0% 5.8% 16.2% 21.2% 14.2% 0.4% 0.4% 100.0%

合計 241 198 83 136 106 119 3 6 886

％ 27.2% 22.3% 9.4% 15.3% 12.0% 13.4% 0.3% 0.7% 100.0%

Q11 不安や悩み

＜「その他」の不安や悩みの内容＞
国家試験 17
勉強 5
アルバイト 2
就職後のこと 2
お金 1
退学のこと 1

講義・演

習
実習 人間関係

身体の健

康
心の健康 性格 価値観 課外活動

就職や将

来の進路
異性問題 経済問題

家族のこ

と
その他

不安や悩

みはない
無回答 計

学年 1年生 48 27 11 7 5 8 4 0 37 8 13 8 2 15 3 193

％ 24.9% 14.0% 5.7% 3.6% 2.6% 4.1% 2.1% 0.0% 19.2% 4.1% 6.7% 4.1% 1.0% 7.8% 1.6% 100.0%

2年生 62 94 19 22 13 10 5 2 54 6 13 10 1 3 0 314

％ 19.7% 29.9% 6.1% 7.0% 4.1% 3.2% 1.6% 0.6% 17.2% 1.9% 4.1% 3.2% 0.3% 1.0% 0.0% 100.0%

3年生 25 64 16 10 8 13 6 0 40 6 11 6 2 7 0 214

％ 11.7% 29.9% 7.5% 4.7% 3.7% 6.1% 2.8% 0.0% 18.7% 2.8% 5.1% 2.8% 0.9% 3.3% 0.0% 100.0%

4年生 8 16 13 17 11 10 6 0 51 5 10 15 20 7 1 189

％ 4.2% 8.5% 6.9% 9.0% 5.8% 5.3% 3.2% 0.0% 27.0% 2.6% 5.3% 7.9% 10.6% 3.7% 0.5% 100.0%

合計 143 201 59 56 37 41 21 2 182 25 47 39 25 32 4 910

％ 15.7% 22.1% 6.5% 6.2% 4.1% 4.5% 2.3% 0.2% 20.0% 2.7% 5.2% 4.3% 2.7% 3.5% 0.4% 100.0%

Q12 不安や悩みについての主な相談相手

家族 友人 先輩
アドバイザー教

員

アドバイザー以

外教員
大学職員

大学カウ

ンセラー

出身校の

教師

相談する相手

がいない その他 無回答 計

学年 1年生 74 84 13 5 1 1 1 2 1 0 3 182

％ 40.7% 46.2% 7.1% 2.7% 0.5% 0.5% 0.5% 1.1% 0.5% 0.0% 1.6% 100.0%

2年生 81 102 23 0 0 6 0 4 5 0 1 221

％ 36.7% 46.2% 10.4% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 1.8% 2.3% 0.0% 0.5% 100.0%

3年生 55 75 15 5 1 7 3 2 2 1 0 166

％ 33.1% 45.2% 9.0% 3.0% 0.6% 4.2% 1.8% 1.2% 1.2% 0.6% 0.0% 100.0%

4年生 72 93 3 6 17 16 0 1 1 2 0 211

％ 34.1% 44.1% 1.4% 2.8% 8.1% 7.6% 0.0% 0.5% 0.5% 0.9% 0.0% 100.0%

合計 282 354 54 16 19 30 4 9 9 3 4 780

％ 36.2% 45.4% 6.9% 2.1% 2.4% 3.8% 0.5% 1.2% 1.2% 0.4% 0.5% 100.0%
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Q13 喫煙について
喫煙したこ

とがない

喫煙していた

が、現在はして

いない

喫煙してい

る
無回答 計

学年 1年生 95 0 0 2 97

％ 97.9% 0.0% 0.0% 2.1% 100.0%

2年生 114 0 1 0 115

％ 99.1% 0.0% 0.9% 0.0% 100.0%

3年生 75 7 4 0 86

％ 87.2% 8.1% 4.7% 0.0% 100.0%

4年生 96 1 0 0 97

％ 99.0% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 380 8 5 2 395

％ 96.2% 2.0% 1.3% 0.5% 100.0%

Q14 キャンパス内での喫煙について
現行のまま

でよい

敷地内禁煙が

望ましい その他 無回答 計

学年 1年生 66 27 1 3 97

％ 68.0% 27.8% 1.0% 3.1% 100.0%

2年生 54 59 1 1 115

％ 47.0% 51.3% 0.9% 0.9% 100.0%

3年生 73 12 1 0 86

％ 84.9% 14.0% 1.2% 0.0% 100.0%

4年生 81 13 3 0 97

％ 83.5% 13.4% 3.1% 0.0% 100.0%

合計 274 111 6 4 395

％ 69.4% 28.1% 1.5% 1.0% 100.0%

Q15 保健室の利用
利用したこ

とがある

利用したこ

とがない
無回答 計

学年 1年生 20 74 3 97

％ 20.6% 76.3% 3.1% 100.0%

2年生 20 95 0 115

％ 17.4% 82.6% 0.0% 100.0%

3年生 23 60 3 86

％ 26.7% 69.8% 3.5% 100.0%

4年生 21 76 0 97

％ 21.6% 78.4% 0.0% 100.0%

合計 84 305 6 395

％ 21.3% 77.2% 1.5% 100.0%

Q16 　利用した感想 Q17 　利用したいと思ったことがありますか

思ったこ

とがない

思ったこ

とがある
無回答 計

学年 1年生 67 7 0 74

％ 90.5% 9.5% 0.0% 100.0%

2年生 78 16 1 95

利用しや

すい

やや利用

しやすい

やや利用

しにくい

利用しにく

い
無回答 計 ％ 82.1% 16.8% 1.1% 100.0%

学年 1年生 14 6 0 0 0 20 3年生 54 8 0 62

％ 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% ％ 87.1% 12.9% 0.0% 100.0%

2年生 9 8 3 0 0 20 4年生 65 10 1 76

％ 45.0% 40.0% 15.0% 0.0% 0.0% 100.0% ％ 85.5% 13.2% 1.3% 100.0%

3年生 10 9 3 1 0 23 合計 264 41 2 307

％ 43.5% 39.1% 13.0% 4.3% 0.0% 100.0% ％ 86.0% 13.4% 0.7% 100.0%

4年生 5 11 5 0 0 21

％ 23.8% 52.4% 23.8% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 38 34 11 1 0 84

％ 45.2% 40.5% 13.1% 1.2% 0.0% 100.0%

⇒ 利用しなかった理由
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Q18 　保健室の利用で希望する改善点

・ もう少し気軽に入りやすくする。
利用方法がわ

からなかった

利用方法が面

倒だった

他学生に知ら

れたくなかった その他 無回答 計

・ 訪れても不在が多い。 学年 1年生 4 1 0 0 2 7

・ もう少し明るい所につくってほしい。暗くて人がいるのかわからない。 ％ 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

・ 利用方法が分かりづらいと思う。 2年生 5 5 0 3 3 16

・ 常時開いていてほしい。 ％ 31.3% 31.3% 0.0% 18.8% 18.8% 100.0%

・ 現状でよい。 3年生 2 5 0 0 1 8

％ 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

4年生 1 8 0 1 0 10

％ 10.0% 80.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%

合計 12 19 0 4 6 41

％ 29.3% 46.3% 0.0% 9.8% 14.6% 100.0%

Q19 自分の感染症抗体価を知っていますか Q20 必要な予防接種は受けましたか

知ってい

る
知らない 無回答 計 受けた

受けな

かった

必要だがまだ

受けていない 無回答 計

学年 1年生 72 23 2 97 学年 1年生 28 23 19 4 74

％ 74.2% 23.7% 2.1% 100.0% ％ 37.8% 31.1% 25.7% 5.4% 100.0%

2年生 91 24 0 115 2年生 55 29 4 3 91

％ 79.1% 20.9% 0.0% 100.0% ％ 60.4% 31.9% 4.4% 3.3% 100.0%

3年生 82 3 1 86 3年生 63 14 4 2 83

％ 95.3% 3.5% 1.2% 100.0% ％ 75.9% 16.9% 4.8% 2.4% 100.0%

4年生 73 24 0 97 4年生 49 21 1 2 73

％ 75.3% 24.7% 0.0% 100.0% ％ 67.1% 28.8% 1.4% 2.7% 100.0%

合計 318 74 3 395 合計 195 87 28 11 321

％ 80.5% 18.7% 0.8% 100.0% ％ 60.7% 27.1% 8.7% 3.4% 100.0%

■　経済状況とアルバイト

Q21 経済状況について Q22 生活費の主たる負担者

余裕が

ある

まあまあ余

裕がある

やや苦し

い
苦しい 無回答 計 親 自分 その他 無回答 計

学年 1年生 9 53 30 2 3 97 学年 1年生 87 6 0 4 97

％ 9.3% 54.6% 30.9% 2.1% 3.1% 100.0% ％ 89.7% 6.2% 0.0% 4.1% 100.0%

2年生 6 51 44 14 0 115 2年生 107 5 3 0 115

％ 5.2% 44.3% 38.3% 12.2% 0.0% 100.0% ％ 93.0% 4.3% 2.6% 0.0% 100.0%

3年生 11 25 31 18 1 86 3年生 77 7 1 1 86

％ 12.8% 29.1% 36.0% 20.9% 1.2% 100.0% ％ 89.5% 8.1% 1.2% 1.2% 100.0%

4年生 7 33 51 6 0 97 4年生 85 10 2 0 97

％ 7.2% 34.0% 52.6% 6.2% 0.0% 100.0% ％ 87.6% 10.3% 2.1% 0.0% 100.0%
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合計 33 162 156 40 4 395 合計 356 28 6 5 395

％ 8.4% 41.0% 39.5% 10.1% 1.0% 100.0% ％ 90.1% 7.1% 1.5% 1.3% 100.0%

Q23 家計に占める学費 Q24 奨学金を受けていますか

負担になっ

ている

やや負担になっ

ている

それほど負担に

なっていない

まったく負担に

なっていない 無回答 計
奨学金を

受けている

奨学金を受け

ていない 無回答 計

学年 1年生 52 28 10 5 2 97 学年 1年生 66 29 2 97

％ 53.6% 28.9% 10.3% 5.2% 2.1% 100.0% ％ 68.0% 29.9% 2.1% 100.0%

2年生 76 25 13 0 1 115 2年生 77 37 1 115

％ 66.1% 21.7% 11.3% 0.0% 0.9% 100.0% ％ 67.0% 32.2% 0.9% 100.0%

3年生 50 25 7 3 1 86 3年生 60 25 1 86

％ 58.1% 29.1% 8.1% 3.5% 1.2% 100.0% ％ 69.8% 29.1% 1.2% 100.0%

4年生 51 27 14 5 0 97 4年生 68 29 0 97

％ 52.6% 27.8% 14.4% 5.2% 0.0% 100.0% ％ 70.1% 29.9% 0.0% 100.0%

合計 229 105 44 13 4 395 合計 271 120 4 395

％ 58.0% 26.6% 11.1% 3.3% 1.0% 100.0% ％ 68.6% 30.4% 1.0% 100.0%

⇒　奨学金を受けている理由

家計の負担を

少なくしたい

学業に集中し

たい

余裕をもって生

活したい

就職を希望す

る施設の基準

に該当した
その他 無回答 計

学年 1年生 51 2 2 1 2 8 66

％ 77.3% 3.0% 3.0% 1.5% 3.0% 12.1% 100.0%

2年生 62 1 1 4 1 8 77

％ 80.5% 1.3% 1.3% 5.2% 1.3% 10.4% 100.0%

3年生 38 3 4 1 2 12 60

％ 63.3% 5.0% 6.7% 1.7% 3.3% 20.0% 100.0%

4年生 50 0 5 7 0 6 68

％ 73.5% 0.0% 7.4% 10.3% 0.0% 8.8% 100.0%

合計 201 6 12 13 5 34 271

％ 74.2% 2.2% 4.4% 4.8% 1.8% 12.5% 100.0%

Q25 アルバイトをしていますか していな している 無回答 計

学年 1年生 18 77 2 97

％ 18.6% 79.4% 2.1% 100.0%

2年生 10 104 1 115

％ 8.7% 90.4% 0.9% 100.0%

3年生 10 74 2 86

％ 11.6% 86.0% 2.3% 100.0%

4年生 17 80 0 97

％ 17.5% 82.5% 0.0% 100.0%

合計 55 335 5 395

％ 13.9% 84.8% 1.3% 100.0%

⇒　一週間あたりの平均時間

5時間未

満

5～10時

間未満

10～20時

間未満

20時間以

上
無回答 計

学年 1年生 10 22 25 11 9 77

％ 13.0% 28.6% 32.5% 14.3% 11.7% 100.0%

2年生 14 29 46 9 6 104

％ 13.5% 27.9% 44.2% 8.7% 5.8% 100.0%

3年生 7 18 29 13 7 74

％ 9.5% 24.3% 39.2% 17.6% 9.5% 100.0%

4年生 14 19 36 7 4 80

％ 17.5% 23.8% 45.0% 8.8% 5.0% 100.0%

合計 45 88 136 40 26 335

％ 13.4% 26.3% 40.6% 11.9% 7.8% 100.0%
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Q26 アルバイトをする動機・理由　二つまで選択可
生活費・

学費

遊び、旅

行、趣味
社会勉強 その他 無回答 計

学年 1年生 27 36 13 1 0 77

％ 35.1% 46.8% 16.9% 1.3% 0.0% 100.0%

2年生 23 77 4 0 0 104

％ 22.1% 74.0% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%

3年生 24 45 4 1 0 74

％ 32.4% 60.8% 5.4% 1.4% 0.0% 100.0%

4年生 17 62 1 0 0 80

％ 21.3% 77.5% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 91 220 22 2 0 335

％ 27.2% 65.7% 6.6% 0.6% 0.0% 100.0%

■　SNSの利用状況

Q27 SNSの利用
利用して

いない

利用して

いる
無回答 計

学年 1年生 3 92 2 97

％ 3.1% 94.8% 2.1% 100.0%

2年生 4 110 1 115

％ 3.5% 95.7% 0.9% 100.0%

3年生 5 80 1 86

％ 5.8% 93.0% 1.2% 100.0%

4年生 9 88 0 97

％ 9.3% 90.7% 0.0% 100.0%

合計 21 370 4 395

％ 5.3% 93.7% 1.0% 100.0%

⇒　SNSで経験したトラブル
⇒　SNSで経験したトラブル

＜その他の回答＞
特にない 26
迷惑ライン・出会い系 2
SNSの監視 1

誹謗中傷 個人情報 いじめ
ストーカー

被害
詐欺被害

修学・日常生

活に影響 その他 無回答 計

学年 1年生 6 1 2 2 1 13 12 62 37

％ 16.2% 2.7% 5.4% 5.4% 2.7% 35.1% 32.4% 167.6% 100.0%

2年生 3 3 1 0 0 29 3 75 39

％ 7.7% 7.7% 2.6% 0.0% 0.0% 74.4% 7.7% 192.3% 100.0%

3年生 0 2 0 2 0 9 5 62 18

％ 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 50.0% 27.8% 344.4% 100.0%

4年生 1 2 0 1 0 14 12 59 30

％ 3.3% 6.7% 0.0% 3.3% 0.0% 46.7% 40.0% 196.7% 100.0%

合計 10 8 3 5 1 65 32 258 124

％ 8.1% 6.5% 2.4% 4.0% 0.8% 52.4% 25.8% 208.1% 100.0%

■　事故・防犯等

Q28  入学後、危険な目に遭ったことがありますか ない ある 無回答 計

学年 1年生 87 6 4 97

％ 89.7% 6.2% 4.1% 100.0%

2年生 101 12 2 115

％ 87.8% 10.4% 1.7% 100.0%

3年生 65 18 3 86

％ 75.6% 20.9% 3.5% 100.0%

4年生 78 19 0 97

％ 80.4% 19.6% 0.0% 100.0%

合計 331 55 9 395

％ 83.8% 13.9% 2.3% 100.0%
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⇒　どのような危険な目に遭いましたか

痴漢 ストーカー 盗難 交通事故
違法薬物

への誘い
その他 無回答 計

学年 1年生 3 3 3 1 0 0 0 10

％ 30.0% 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2年生 6 1 2 5 0 0 1 14

％ 42.9% 7.1% 14.3% 35.7% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

3年生 7 4 5 2 0 2 2 20

％ 35.0% 20.0% 25.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 100.0%

4年生 9 5 4 2 0 3 0 23

％ 39.1% 21.7% 17.4% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 100.0%

合計 25 13 14 10 0 5 3 67

％ 37.3% 19.4% 20.9% 14.9% 0.0% 7.5% 4.5% 100.0%

⇒　危険な目に遭ったときに対応はできましたか
対応でき

なかった

対応でき

た
無回答 計

学年 1年生 4 2 0 6

％ 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

2年生 5 6 1 12

％ 41.7% 50.0% 8.3% 100.0%

3年生 8 10 0 18

％ 44.4% 55.6% 0.0% 100.0%

4年生 12 6 1 19

％ 63.2% 31.6% 5.3% 100.0%

合計 29 24 2 55

％ 52.7% 43.6% 3.6% 100.0%

Q29 防犯対策をしていますか
十分してい

る

不十分だ

がしている

方法がわか

らない
必要ない 無回答 計

学年 1年生 17 40 21 15 4 97

％ 17.5% 41.2% 21.6% 15.5% 4.1% 100.0%

2年生 17 37 39 21 1 115

％ 14.8% 32.2% 33.9% 18.3% 0.9% 100.0%

3年生 9 31 25 18 3 86

％ 10.5% 36.0% 29.1% 20.9% 3.5% 100.0%

4年生 23 40 13 21 0 97

％ 23.7% 41.2% 13.4% 21.6% 0.0% 100.0%

合計 66 148 98 75 8 395

％ 16.7% 37.5% 24.8% 19.0% 2.0% 100.0%

Q30 通学時間（片道）はどのくらいですか
1時間

未満

1～2時

間未満

2時間

以上
無回答 計

学年 1年生 55 36 4 2 97

％ 56.7% 37.1% 4.1% 2.1% 100.0%

2年生 67 46 2 0 115

％ 58.3% 40.0% 1.7% 0.0% 100.0%

3年生 53 30 1 2 86

％ 61.6% 34.9% 1.2% 2.3% 100.0%

4年生 64 32 1 0 97

％ 66.0% 33.0% 1.0% 0.0% 100.0%

合計 239 144 8 4 395

％ 60.5% 36.5% 2.0% 1.0% 100.0%

Q31 通学手段は何ですか
バス 車 二輪車 自転車 徒歩 その他 無回答 計

学年 1年生 72 27 3 29 20 50 2 201

％ 35.8% 13.4% 1.5% 14.4% 10.0% 24.9% 1.0% 100.0%

2年生 82 52 4 40 19 61 0 258

％ 31.8% 20.2% 1.6% 15.5% 7.4% 23.6% 0.0% 100.0%

3年生 57 45 3 15 14 30 2 164

％ 34.8% 27.4% 1.8% 9.1% 8.5% 18.3% 1.2% 100.0%

4年生 58 53 3 22 20 36 0 192

％ 30.2% 27.6% 1.6% 11.5% 10.4% 18.8% 0.0% 100.0%

合計 269 177 13 106 73 177 4 815

％ 33.0% 21.7% 1.6% 13.0% 9.0% 21.7% 0.5% 100.0%
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1時間未満

1～2時間未満

2時間以上

無回答

269

177

13

106

73

177

4

0 50 100 150 200 250 300

バス

車

二輪車

自転車

徒歩

その他

無回答

対応できな

かった, 29
対応できた, 24

無回答, 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Q32 三岐バスの利用
利用して

いる

利用して

いない
無回答 計

学年 1年生 71 23 3 97

％ 73.2% 23.7% 3.1% 100.0%

2年生 82 32 1 115

％ 71.3% 27.8% 0.9% 100.0%

3年生 57 25 4 86

％ 66.3% 29.1% 4.7% 100.0%

4年生 61 36 0 97

％ 62.9% 37.1% 0.0% 100.0%

合計 271 116 8 395

％ 68.6% 29.4% 2.0% 100.0%

■　学生支援について

Q33 オリエンテーションで取り上げて欲しい内容

喫煙
性の健

康

心の健

康

防犯対

策

交通安

全

ハラスメ

ント
人権

薬物・アル

コール依存

国試対

策
就職

消費者

トラブル
その他 無回答 計

学年 1年生 2 1 9 10 1 3 1 4 45 30 2 5 20 113

％ 1.8% 0.9% 8.0% 8.8% 0.9% 2.7% 0.9% 3.5% 39.8% 26.5% 1.8% 4.4% 17.7% 100.0%

2年生 1 1 10 4 1 0 1 3 63 53 0 1 16 138

％ 0.7% 0.7% 7.2% 2.9% 0.7% 0.0% 0.7% 2.2% 45.7% 38.4% 0.0% 0.7% 11.6% 100.0%

3年生 1 2 10 2 0 1 0 0 30 44 0 2 22 92

％ 1.1% 2.2% 10.9% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 32.6% 47.8% 0.0% 2.2% 23.9% 100.0%

4年生 2 1 11 5 1 0 1 1 68 45 0 0 14 135

％ 1.5% 0.7% 8.1% 3.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 50.4% 33.3% 0.0% 0.0% 10.4% 100.0%

合計 6 5 40 21 3 4 3 8 206 172 2 8 72 478

％ 1.3% 1.0% 8.4% 4.4% 0.6% 0.8% 0.6% 1.7% 43.1% 36.0% 0.4% 1.7% 15.1% 100.0%

■　アドバイザー制度

Q34 制度は活用しやすいですか
活用しやす

い

やや活用し

やすい

やや活用し

にくい

活用しにく

い
無回答 計

学年 1年生 16 42 28 6 5 97

％ 16.5% 43.3% 28.9% 6.2% 5.2% 100.0%

2年生 8 42 47 17 1 115

％ 7.0% 36.5% 40.9% 14.8% 0.9% 100.0%

3年生 11 30 33 9 3 86

％ 12.8% 34.9% 38.4% 10.5% 3.5% 100.0%

4年生 14 34 34 15 0 97

％ 14.4% 35.1% 35.1% 15.5% 0.0% 100.0%

合計 49 148 142 47 9 395

％ 12.4% 37.5% 35.9% 11.9% 2.3% 100.0%

＜アドバーザー制度の希望する改善点＞

・ 4年間ずっと同じ先生にしてほしい。毎年変更すると関係を築くのが大変。
・ 担当アドバイザーによって、相談への対応に大きな差がある。
・ 対応の良さが教員によって違う。
・ ランチミーティングなど和やかに話せる日数をふやしてほしい。
・ 先生たちの義務な感じが前面に出ている。
・ 先生を選べるようにしてほしい。

利用している, 

271

利用していな

い, 116

無回答, 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6

5

40

21

3

4

3

8

206

172

2

8

72

0 50 100 150 200 250 300

喫煙

性の健康

心の健康

防犯対策

交通安全

ハラスメント

人権

薬物依存・アルコール依存

国家試験対策

就職

消費者トラブル

その他

無回答

49

148

142

47

9

0 50 100 150 200 250 300

活用しやすい

やや活用しやすい

やや活用しにくい

活用しにくい

無回答



■　ハラスメント

Q35 ハラスメントに遭ったことがありますか

ある ない
わからな

い
無回答 計

学年 1年生 4 71 20 2 97

％ 4.1% 73.2% 20.6% 2.1% 100.0%

2年生 4 85 25 1 115

％ 3.5% 73.9% 21.7% 0.9% 100.0%

3年生 4 60 20 2 86

％ 4.7% 69.8% 23.3% 2.3% 100.0%

4年生 4 85 8 0 97

％ 4.1% 87.6% 8.2% 0.0% 100.0%

合計 16 301 73 5 395

％ 4.1% 76.2% 18.5% 1.3% 100.0%

⇒　相談相手
＜相談しなかった理由＞
当時はハラスメントだとは思っていなかったため。
話すのも疲れるため。
話すこと自体が怖かったため。

家族 友人・知人
アドバイザーの

教員

アドバイザー以

外の教員

大学の職

員

大学のカウ

ンセラー
その他

相談しな

かった
無回答 計

学年 1年生 1 1 0 0 0 0 0 2 0 4

％ 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

2年生 0 2 0 0 0 0 1 1 0 4

％ 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

3年生 0 4 0 0 0 0 0 1 0 5

％ 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

4年生 1 1 0 1 0 0 0 2 0 5

％ 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%

合計 2 8 0 1 0 0 1 6 0 18

％ 11.1% 44.4% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 33.3% 0.0% 100.0%

Q36 ハラスメント相談員について知っていますか
知ってい

る
知らない 無回答 計

学年 1年生 12 80 5 97

％ 12.4% 82.5% 5.2% 100.0%

2年生 26 88 1 115

％ 22.6% 76.5% 0.9% 100.0%

3年生 21 63 2 86

％ 24.4% 73.3% 2.3% 100.0%

4年生 31 65 1 97

％ 32.0% 67.0% 1.0% 100.0%

合計 90 296 9 395

％ 22.8% 74.9% 2.3% 100.0%

16

301

73

5

-50 50 150 250 350

ある

ない

わからない

無回答

2

8

0

1

0

0

1

6

0

0 5 10 15 20

家族

友人･知人

アドバイザーの教員

アドバイザー以外の教員

大学の職員

大学のカウンセラー

その他

相談しなかった

無回答

知っている, 

90

知らない, 

296

無回答, 9
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■　設備・事務について

Q37 教育設備について

37-1 自己学習ができる環境
不足して

いる

やや不足

している

やや充実

している

充実して

いる
無回答 計

学年 1年生 2 5 39 48 3 97

％ 2.1% 5.2% 40.2% 49.5% 3.1% 100.0%

2年生 2 20 67 26 0 115

％ 1.7% 17.4% 58.3% 22.6% 0.0% 100.0%

3年生 7 15 45 16 3 86

％ 8.1% 17.4% 52.3% 18.6% 3.5% 100.0%

4年生 9 21 45 21 1 97

％ 9.3% 21.6% 46.4% 21.6% 1.0% 100.0%

合計 20 61 196 111 7 395

％ 5.1% 15.4% 49.6% 28.1% 1.8% 100.0%

37-2 教室の広さや照明等の環境
不足して

いる

やや不足

している

やや充実

している

充実して

いる
無回答 計

学年 1年生 2 2 48 42 3 97

％ 2.1% 2.1% 49.5% 43.3% 3.1% 100.0%

2年生 2 20 66 27 0 115

％ 1.7% 17.4% 57.4% 23.5% 0.0% 100.0%

3年生 6 23 36 18 3 86

％ 7.0% 26.7% 41.9% 20.9% 3.5% 100.0%

4年生 3 13 52 28 1 97

％ 3.1% 13.4% 53.6% 28.9% 1.0% 100.0%

合計 13 58 202 115 7 395

％ 3.3% 14.7% 51.1% 29.1% 1.8% 100.0%

37-3 演習室の広さや照明等の環境
不足して

いる

やや不足

している

やや充実

している

充実して

いる
無回答 計

学年 1年生 1 4 43 46 3 97

％ 1.0% 4.1% 44.3% 47.4% 3.1% 100.0%

2年生 5 19 71 20 0 115

％ 4.3% 16.5% 61.7% 17.4% 0.0% 100.0%

3年生 1 20 48 13 4 86

％ 1.2% 23.3% 55.8% 15.1% 4.7% 100.0%

4年生 6 8 58 24 1 97

％ 6.2% 8.2% 59.8% 24.7% 1.0% 100.0%

合計 13 51 220 103 8 395

％ 3.3% 12.9% 55.7% 26.1% 2.0% 100.0%

37-4 実習室の広さや照明等の環境
不足して

いる

やや不足

している

やや充実

している

充実して

いる
無回答 計

学年 1年生 1 4 44 45 3 97

％ 1.0% 4.1% 45.4% 46.4% 3.1% 100.0%

2年生 8 14 68 24 1 115

％ 7.0% 12.2% 59.1% 20.9% 0.9% 100.0%

3年生 1 12 53 17 3 86

％ 1.2% 14.0% 61.6% 19.8% 3.5% 100.0%

4年生 3 7 56 29 2 97

％ 3.1% 7.2% 57.7% 29.9% 2.1% 100.0%

合計 13 37 221 115 9 395

％ 3.3% 9.4% 55.9% 29.1% 2.3% 100.0%

37-5 視聴覚機器などの教室内の設備
不足して

いる

やや不足

している

やや充実

している

充実して

いる
無回答 計

学年 1年生 1 4 60 29 3 97

％ 1.0% 4.1% 61.9% 29.9% 3.1% 100.0%

2年生 4 20 79 12 0 115

％ 3.5% 17.4% 68.7% 10.4% 0.0% 100.0%

3年生 3 19 50 11 3 86

％ 3.5% 22.1% 58.1% 12.8% 3.5% 100.0%

4年生 4 18 54 20 1 97

％ 4.1% 18.6% 55.7% 20.6% 1.0% 100.0%

合計 12 61 243 72 7 395

％ 3.0% 15.4% 61.5% 18.2% 1.8% 100.0%
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7

0 50 100 150 200 250 300

充実している

やや充実している

やや不足している

不足している

無回答
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202
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13

7

0 50 100 150 200 250 300
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やや充実している

やや不足している

不足している

無回答
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8
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やや充実している
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115
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7
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やや不足している

不足している

無回答



37-6 看護教育に必要な教育設備（模型等）
不足して

いる

やや不足

している

やや充実

している

充実して

いる
無回答 計

学年 1年生 1 3 45 45 3 97

％ 1.0% 3.1% 46.4% 46.4% 3.1% 100.0%

2年生 6 25 70 14 0 115

％ 5.2% 21.7% 60.9% 12.2% 0.0% 100.0%

3年生 7 17 44 15 3 86

％ 8.1% 19.8% 51.2% 17.4% 3.5% 100.0%

4年生 5 15 52 24 1 97

％ 5.2% 15.5% 53.6% 24.7% 1.0% 100.0%

合計 19 60 211 98 7 395

％ 4.8% 15.2% 53.4% 24.8% 1.8% 100.0%

37-7 くつろぎの空間
不足して

いる

やや不足

している

やや充実

している

充実して

いる
無回答 計

学年 1年生 4 19 50 21 3 97

％ 4.1% 19.6% 51.5% 21.6% 3.1% 100.0%

2年生 16 32 44 22 1 115

％ 13.9% 27.8% 38.3% 19.1% 0.9% 100.0%

3年生 11 25 39 8 3 86

％ 12.8% 29.1% 45.3% 9.3% 3.5% 100.0%

4年生 16 32 34 13 2 97

％ 16.5% 33.0% 35.1% 13.4% 2.1% 100.0%

合計 47 108 167 64 9 395

％ 11.9% 27.3% 42.3% 16.2% 2.3% 100.0%

Q38 　図書館について

38-1 図書館の資料（図書・雑誌・DVD）
不足して

いる

やや不足

している

やや充実

している

充実して

いる
無回答 計

学年 1年生 3 5 49 36 4 97

％ 3.1% 5.2% 50.5% 37.1% 4.1% 100.0%

2年生 1 14 71 29 0 115

％ 0.9% 12.2% 61.7% 25.2% 0.0% 100.0%

3年生 3 14 44 22 3 86

％ 3.5% 16.3% 51.2% 25.6% 3.5% 100.0%

4年生 1 6 59 30 1 97

％ 1.0% 6.2% 60.8% 30.9% 1.0% 100.0%

合計 8 39 223 117 8 395

％ 2.0% 9.9% 56.5% 29.6% 2.0% 100.0%

38-2 文献検索データベース
不足して

いる

やや不足

している

やや充実

している

充実して

いる
無回答 計

学年 1年生 2 5 40 47 3 97

％ 2.1% 5.2% 41.2% 48.5% 3.1% 100.0%

2年生 0 16 66 33 0 115

％ 0.0% 13.9% 57.4% 28.7% 0.0% 100.0%

3年生 3 15 46 19 3 86

％ 3.5% 17.4% 53.5% 22.1% 3.5% 100.0%

4年生 2 16 51 27 1 97

％ 2.1% 16.5% 52.6% 27.8% 1.0% 100.0%

合計 7 52 203 126 7 395

％ 1.8% 13.2% 51.4% 31.9% 1.8% 100.0%

38-3 医中誌での文献検索のつながりやすさ
不足して

いる

やや不足

している

やや充実

している

充実して

いる
無回答 計

学年 1年生 2 6 42 44 3 97

％ 2.1% 6.2% 43.3% 45.4% 3.1% 100.0%

2年生 0 16 72 27 0 115

％ 0.0% 13.9% 62.6% 23.5% 0.0% 100.0%

3年生 4 13 49 17 3 86

％ 4.7% 15.1% 57.0% 19.8% 3.5% 100.0%

4年生 7 23 43 23 1 97

％ 7.2% 23.7% 44.3% 23.7% 1.0% 100.0%

合計 13 58 206 111 7 395

％ 3.3% 14.7% 52.2% 28.1% 1.8% 100.0%
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不足している

無回答
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Q39 　事務窓口（教学課）について

39-1 すばやく対応してくれる
そう思わ

ない

どちちらかという

とそう思わない

どちらかとい

うとそう思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 2 4 36 51 4 97

％ 2.1% 4.1% 37.1% 52.6% 4.1% 100.0%

2年生 1 13 61 39 1 115

％ 0.9% 11.3% 53.0% 33.9% 0.9% 100.0%

3年生 4 19 42 19 2 86

％ 4.7% 22.1% 48.8% 22.1% 2.3% 100.0%

4年生 12 23 49 12 1 97

％ 12.4% 23.7% 50.5% 12.4% 1.0% 100.0%

19 59 188 121 8 395

％ 4.8% 14.9% 47.6% 30.6% 2.0% 100.0%

39-2 ていねいに対応してくれる
そう思わ

ない

どちちらかという

とそう思わない

どちらかとい

うとそう思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 4 3 36 50 4 97

％ 4.1% 3.1% 37.1% 51.5% 4.1% 100.0%

2年生 2 15 59 38 1 115

％ 1.7% 13.0% 51.3% 33.0% 0.9% 100.0%

3年生 5 14 41 24 2 86

％ 5.8% 16.3% 47.7% 27.9% 2.3% 100.0%

4年生 7 31 42 16 1 97

％ 7.2% 32.0% 43.3% 16.5% 1.0% 100.0%

18 63 178 128 8 395

％ 4.6% 15.9% 45.1% 32.4% 2.0% 100.0%

39-3 困った時に適切なアドバイスをしてくれる
そう思わ

ない

どちちらかという

とそう思わない

どちらかとい

うとそう思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 1 5 47 40 4 97

％ 1.0% 5.2% 48.5% 41.2% 4.1% 100.0%

2年生 2 14 72 26 1 115

％ 1.7% 12.2% 62.6% 22.6% 0.9% 100.0%

3年生 3 18 44 19 2 86

％ 3.5% 20.9% 51.2% 22.1% 2.3% 100.0%

4年生 11 24 46 15 1 97

％ 11.3% 24.7% 47.4% 15.5% 1.0% 100.0%

17 61 209 100 8 395

％ 4.3% 15.4% 52.9% 25.3% 2.0% 100.0%

39-4 全体的に感じが良い
そう思わ

ない

どちちらかという

とそう思わない

どちらかとい

うとそう思う
そう思う 無回答 計

学年 1年生 3 9 48 33 4 97

％ 3.1% 9.3% 49.5% 34.0% 4.1% 100.0%

2年生 3 19 70 22 1 115

％ 2.6% 16.5% 60.9% 19.1% 0.9% 100.0%

3年生 6 15 47 16 2 86

％ 7.0% 17.4% 54.7% 18.6% 2.3% 100.0%

4年生 14 22 49 11 1 97

％ 14.4% 22.7% 50.5% 11.3% 1.0% 100.0%

26 65 214 82 8 395

％ 6.6% 16.5% 54.2% 20.8% 2.0% 100.0%

合計

合計

合計

合計
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そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

無回答
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そう思わない

無回答
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そう思わない

無回答
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どちらかというとそう思わない

そう思わない

無回答



■　国家試験対策

Q40 大学での国家試験対策支援を希望するか
国試対策支援

希望する

国試対策支援

希望しない

わからな

い
無回答 計

学年 1年生 80 3 11 3 97

％ 82.5% 3.1% 11.3% 3.1% 100.0%

2年生 105 4 5 1 115

％ 91.3% 3.5% 4.3% 0.9% 100.0%

3年生 75 1 8 2 86

％ 87.2% 1.2% 9.3% 2.3% 100.0%

4年生 93 1 2 1 97

％ 95.9% 1.0% 2.1% 1.0% 100.0%

合計 353 9 26 7 395

％ 89.4% 2.3% 6.6% 1.8% 100.0%

⇒　「する」と回答された方。どのような支援を希望しますか

模擬試

験

国試対策用特

別講義 学習会
自習室の

確保

国試対策用書

籍の紹介

学習方法・計

画に関する指

導
その他 無回答 計

学年 1年生 53 43 23 29 30 32 0 6 210

％ 25.2% 20.5% 11.0% 13.8% 14.3% 15.2% 0.0% 2.9% 100.0%

2年生 70 74 58 49 31 35 0 2 317

％ 22.1% 23.3% 18.3% 15.5% 9.8% 11.0% 0.0% 0.6% 100.0%

3年生 44 54 32 41 34 35 0 9 240

％ 18.3% 22.5% 13.3% 17.1% 14.2% 14.6% 0.0% 3.8% 100.0%

4年生 71 79 73 45 24 39 0 0 331

％ 21.5% 23.9% 22.1% 13.6% 7.3% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 238 250 186 164 119 141 0 17 1098

％ 21.7% 22.8% 16.9% 14.9% 10.8% 12.8% 0.0% 1.5% 100.0%

■　その他

Q41 学生食堂の利用
よく利用

する

時々利用

する

あまり利

用しない

まったく利

用しない
無回答 計

学年 1年生 16 39 30 6 6 97

％ 16.5% 40.2% 30.9% 6.2% 6.2% 100.0%

2年生 13 32 51 14 5 115

％ 11.3% 27.8% 44.3% 12.2% 4.3% 100.0%

3年生 12 17 29 23 5 86

％ 14.0% 19.8% 33.7% 26.7% 5.8% 100.0%

4年生 11 22 36 22 6 97

％ 11.3% 22.7% 37.1% 22.7% 6.2% 100.0%

合計 52 110 146 65 22 395

％ 13.2% 27.8% 37.0% 16.5% 5.6% 100.0%

Q42 学生食堂について

42-1 営業時間 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 6 15 40 32 4 97

％ 6.2% 15.5% 41.2% 33.0% 4.1% 100.0%

2年生 23 44 36 9 3 115

％ 20.0% 38.3% 31.3% 7.8% 2.6% 100.0%

3年生 13 27 34 7 5 86

％ 15.1% 31.4% 39.5% 8.1% 5.8% 100.0%

4年生 22 39 26 7 3 97

％ 22.7% 40.2% 26.8% 7.2% 3.1% 100.0%

合計 64 125 136 55 15 395

％ 16.2% 31.6% 34.4% 13.9% 3.8% 100.0%
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42-2 メニュー 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 19 30 31 13 4 97

％ 19.6% 30.9% 32.0% 13.4% 4.1% 100.0%

2年生 17 24 36 3 6 86

％ 14.8% 20.9% 31.3% 2.6% 5.2% 74.8%

3年生 16 48 41 6 4 115

％ 18.6% 55.8% 47.7% 7.0% 4.7% 133.7%

4年生 29 37 26 2 3 97

％ 29.9% 38.1% 26.8% 2.1% 3.1% 100.0%

合計 81 139 134 24 17 395

％ 20.5% 35.2% 33.9% 6.1% 4.3% 100.0%

42-3 味付け 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 12 24 43 14 4 97

％ 12.4% 24.7% 44.3% 14.4% 4.1% 100.0%

2年生 7 26 63 14 5 115

％ 6.1% 22.6% 54.8% 12.2% 4.3% 100.0%

3年生 15 22 40 3 6 86

％ 17.4% 25.6% 46.5% 3.5% 7.0% 100.0%

4年生 19 28 43 3 4 97

％ 19.6% 28.9% 44.3% 3.1% 4.1% 100.0%

合計 53 100 189 34 19 395

％ 13.4% 25.3% 47.8% 8.6% 4.8% 100.0%

42-4 食事の量 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 16 15 41 21 4 97

％ 16.5% 15.5% 42.3% 21.6% 4.1% 100.0%

2年生 10 27 58 15 5 115

％ 8.7% 23.5% 50.4% 13.0% 4.3% 100.0%

3年生 11 17 48 4 6 86

％ 12.8% 19.8% 55.8% 4.7% 7.0% 100.0%

4年生 13 24 49 7 4 97

％ 13.4% 24.7% 50.5% 7.2% 4.1% 100.0%

合計 50 83 196 47 19 395

％ 12.7% 21.0% 49.6% 11.9% 4.8% 100.0%

42-5 席数 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 2 2 44 45 4 97

％ 2.1% 2.1% 45.4% 46.4% 4.1% 100.0%

2年生 4 14 65 28 4 115

％ 3.5% 12.2% 56.5% 24.3% 3.5% 100.0%

3年生 5 14 51 10 6 86

％ 5.8% 16.3% 59.3% 11.6% 7.0% 100.0%

4年生 8 17 47 21 4 97

％ 8.2% 17.5% 48.5% 21.6% 4.1% 100.0%

合計 19 47 207 104 18 395

％ 4.8% 11.9% 52.4% 26.3% 4.6% 100.0%

42-6 値段 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 16 26 37 14 4 97

％ 16.5% 26.8% 38.1% 14.4% 4.1% 100.0%

2年生 19 38 49 5 4 115

％ 16.5% 33.0% 42.6% 4.3% 3.5% 100.0%

3年生 20 29 27 4 6 86

％ 23.3% 33.7% 31.4% 4.7% 7.0% 100.0%

4年生 22 29 39 3 4 97

％ 22.7% 29.9% 40.2% 3.1% 4.1% 100.0%

合計 77 122 152 26 18 395

％ 19.5% 30.9% 38.5% 6.6% 4.6% 100.0%
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42-7 食堂内の売店 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 14 21 41 17 4 97

％ 14.4% 21.6% 42.3% 17.5% 4.1% 100.0%

2年生 18 39 46 8 4 115

％ 15.7% 33.9% 40.0% 7.0% 3.5% 100.0%

3年生 19 27 28 6 6 86

％ 22.1% 31.4% 32.6% 7.0% 7.0% 100.0%

4年生 28 36 27 2 4 97

％ 28.9% 37.1% 27.8% 2.1% 4.1% 100.0%

合計 79 123 142 33 18 395

％ 20.0% 31.1% 35.9% 8.4% 4.6% 100.0%

Q43 学内コンビニの利用
よく利用

する

時々利用

する

あまり利

用しない

まったく利

用しない
無回答 計

学年 1年生 21 49 14 4 9 97

％ 21.6% 50.5% 14.4% 4.1% 9.3% 100.0%

2年生 47 59 8 0 1 115

％ 40.9% 51.3% 7.0% 0.0% 0.9% 100.0%

3年生 51 25 3 1 6 86

％ 59.3% 29.1% 3.5% 1.2% 7.0% 100.0%

4年生 19 64 7 1 6 97

％ 19.6% 66.0% 7.2% 1.0% 6.2% 100.0%

合計 138 197 32 6 22 395

％ 34.9% 49.9% 8.1% 1.5% 5.6% 100.0%

Q44 学内コンビニについて

44-1 営業時間 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 9 18 33 34 3 97

％ 9.3% 18.6% 34.0% 35.1% 3.1% 100.0%

2年生 28 39 38 9 1 115

％ 24.3% 33.9% 33.0% 7.8% 0.9% 100.0%

3年生 11 38 25 10 2 86

％ 12.8% 44.2% 29.1% 11.6% 2.3% 100.0%

4年生 32 31 24 8 2 97

％ 33.0% 32.0% 24.7% 8.2% 2.1% 100.0%

合計 80 126 120 61 8 395

％ 20.3% 31.9% 30.4% 15.4% 2.0% 100.0%

44-2 品揃え 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 17 26 36 15 3 97

％ 17.5% 26.8% 37.1% 15.5% 3.1% 100.0%

2年生 23 54 29 8 1 115

％ 20.0% 47.0% 25.2% 7.0% 0.9% 100.0%

3年生 18 32 25 9 2 86

％ 20.9% 37.2% 29.1% 10.5% 2.3% 100.0%

4年生 33 33 26 3 2 97

％ 34.0% 34.0% 26.8% 3.1% 2.1% 100.0%

合計 91 145 116 35 8 395

％ 23.0% 36.7% 29.4% 8.9% 2.0% 100.0%

44-3 値段 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 15 26 39 14 3 97

％ 15.5% 26.8% 40.2% 14.4% 3.1% 100.0%

2年生 16 44 47 7 1 115

％ 13.9% 38.3% 40.9% 6.1% 0.9% 100.0%

3年生 17 31 30 6 2 86

％ 19.8% 36.0% 34.9% 7.0% 2.3% 100.0%

4年生 25 21 46 3 2 97

％ 25.8% 21.6% 47.4% 3.1% 2.1% 100.0%

合計 73 122 162 30 8 395

％ 18.5% 30.9% 41.0% 7.6% 2.0% 100.0%
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44-4 お弁当などの味 不満
やや不

満

やや満

足
満足 無回答 計

学年 1年生 7 19 50 18 3 97

％ 7.2% 19.6% 51.5% 18.6% 3.1% 100.0%

2年生 8 30 63 13 1 115

％ 7.0% 26.1% 54.8% 11.3% 0.9% 100.0%

3年生 8 25 43 8 2 86

％ 9.3% 29.1% 50.0% 9.3% 2.3% 100.0%

4年生 21 20 49 3 4 97

％ 21.6% 20.6% 50.5% 3.1% 4.1% 100.0%

合計 44 94 205 42 10 395

％ 11.1% 23.8% 51.9% 10.6% 2.5% 100.0%

Q45

⇒現在のラインナップに満足していますか 満足
やや満

足

やや不

満
不満 無回答 計

学年 1年生 25 55 14 0 3 97

％ 25.8% 56.7% 14.4% 0.0% 3.1% 100.0%

2年生 11 67 32 4 1 115

％ 9.6% 58.3% 27.8% 3.5% 0.9% 100.0%

3年生 15 43 23 3 2 86

％ 17.4% 50.0% 26.7% 3.5% 2.3% 100.0%

4年生 5 34 47 9 2 97

％ 5.2% 35.1% 48.5% 9.3% 2.1% 100.0%

合計 56 199 116 16 8 395

％ 14.2% 50.4% 29.4% 4.1% 2.0% 100.0%

⇒他に設置を希望するものはありますか
他メー

カーの自

パン、お菓子の

食品自販機

カップ

ジュース

特に無

い
無回答 計

学年 1年生 27 38 8 20 4 97

％ 27.8% 39.2% 8.2% 20.6% 4.1% 100.0%

2年生 34 32 25 20 4 115

％ 29.6% 27.8% 21.7% 17.4% 3.5% 100.0%

3年生 20 32 11 11 12 86

％ 23.3% 37.2% 12.8% 12.8% 14.0% 100.0%

4年生 16 54 8 11 8 97

％ 16.5% 55.7% 8.2% 11.3% 8.2% 100.0%

合計 97 156 52 62 28 395

％ 24.6% 39.5% 13.2% 15.7% 7.1% 100.0%

1年生のみ回答

Q46 本学を選択した理由について　主なものを３つまで

専門の研

究・教育の

内容が充

実している

就職に有

利

自分にあ

う推薦入

学制度

助産師の

国家試験

受験資格

が得られる

保健師の

国家試験

受験資格

が得られる

奨学金制

度が充実

自宅から

の通学が

可能

自分の実

力に合っ

ていた

他に合格

した大学

がなかった

周りの人

たちに勧

められた

施設が充

実してい

る

無回答 計

学年 1年生 19 15 36 34 30 18 38 14 10 6 14 3 220

％ 8.6% 6.8% 16.4% 15.5% 13.6% 8.2% 17.3% 6.4% 4.5% 2.7% 6.4% 1.4% 100.0%

その他
＜図書館＞

・

・ 卒業後も夜9時まで使いたいです。
＜教育設備等＞

・ 冷房が教室全体に広がらなくて、空調の下の席は寒く、空調のあたらない席はあついため、ムラがなくなるようにしてほしい。
・ バスの本数を増やして欲しい。

17時を過ぎると図書館の方が輪番制で、詳しいことに対応できず困ります。図書館担当の人が閉館までいてほしいです。
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